SPRAWOZDANIE Z REALIZACJI PROJEKTU EDUKACYJNEGO    „MEINE UND DEINE KLEINE HEIMAT”

Dnia 03.06.2022r zakończył się projekt wymiany szkolnej. 
Projekt edukacyjny “ Meine und deine kleine Heimat”  był  przeznaczony do realizacji w 7 klasach  Szkoły Podstawowej w Pogórzu oraz Szkoły Podstawnej nr 21 w Bytomiu. W projekcie brało udział 16 uczniów ze szkoły w Pogórzu i 22 uczniów ze szkoły partnerskiej z Bytomia. Miał  na celu zapoznanie uczniów z charakterystycznymi walorami  gminy  Skoczów, miasta Bytom, wsi  Pogórze i dzielnicę  miasta Bytomia - Karbia. Projekt składał się z 3 modułów. W ramach projektu uczniowie przygotowali prezentacje , filmiki  opisujące charakterystyczne cechy i walory miejscowości  gminy lub miasta w wybranym okresie (w języku polskim i niemieckim).
MODUŁ 1.
My i nasza szkoła, nasz patron, historia, klimat szkoły
Uczniowie zaprezentowali się w języku niemieckim. Pierwsze spotkanie odbyło się on- line na Platformie Zoom. Uczestnicy projektu zaprezentowali się w języku niemieckim  mówili  o swoich zainteresowaniach. Zaprezentowali  swoją szkołę, swojego patrona, klimat szkoły w formie  prezentacji multimedialnej. 
MODUŁ 2 
Nasza okolica, miejsce zamieszkania
Uczniowie zaprezentowali  własny region: źródła informacji o regionie, dominujące cechy środowiska przyrodniczego, walory turystyczne,  strój regionalny.  Uczniowie tej grupy zaprezentowali kilka przepisów kuchni regionalnej, nagrywając filmik. Na lekcji języka niemieckiego poczęstowano pozostałych uczniów pysznymi ciasteczkami.   
MODUŁ 3 
Nasze miasto Bytom, Skoczów 
Celem projektu było min. poznanie regionu na żywo. Zaplanowano dwie wycieczki  krajoznawczo- poznawcze do miast partnerskich: Bytomia i Skoczowa. Zwiedzaliśmy  miasta, poznaliśmy walory Muzeum Górnośląskiego, zapoznaliśmy się z postacią Jana Sarkandra w skoczowskim muzeum. Uczniowie przygotowali  prezentacje najciekawszych miejsc w miastach partnerskich, gdzie wcielili  się w rolę przewodników.
 Do najciekawszych punktów naszego projektu należały warsztaty w Centrum Edukacji Ekologicznej w Skoczowie. Podczas pobytu w Centrum Edukacji Ekologicznej dowiedzieliśmy się wiele o naszej okolicy, przyrodzie, miejscach chronionych, prawidłowym odżywaniu, ochronie naszego środowiska oraz zdobyliśmy wiedzę  z zakresu prawidłowego żywienia. Oba spotkania zakończone były piknikiem i wspólnymi zabawami integracyjnymi. Myślę, że warto było uczestniczyć w tym projekcie, dzięki któremu wiele się nauczyliśmy, poznaliśmy nowych ludzi, wymienialiśmy się doświadczeniem, ucząc się nawzajem. 
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