
W związku z przetwarzaniem Pani/Pana danych osobowych zgodnie z art. 13 ust. 1 i ust. 2 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27.04.2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. Urz. UE L z 04.05.2016 r., Nr 119, s. 1), zwanego dalej w skrócie „RODO” informujemy, iż:
1. ADMINISTRATOR DANYCH OSOBOWYCH 
Administratorem Pani/ Pana danych osobowych jest Zespół Szkolno-Przedszkolny z  siedzibą w Pogórzu przy ul. Zamek 8, 43-430 Skoczów reprezentowana przez Dyrektora Szkoły. 
2.  DANE KONTAKOWE INSPEKTORA OCHRONY DANYCH
Może się Pani/Pan skontaktować z nami w stępujący sposób:
na adres e-mail: iodsp@icloud.com
na adres siedziby Administratora
3. CEL PRZETWARZANIA DANYCH  I  PODSTAWA PRAWNA
Postawą prawną przetwarzania Pani/ Pana danych osobowych jest Art. 6 ust. 1 lit. e RODO – wykonanie zadania realizowanego 
w interesie publicznym przez administratora oraz art. 108a ustawy z dnia 14 grudnia 2016 r. Prawo oświatowe:
zapewnianie bezpiecznych warunków zajęć i pracy 
zapewnienie oraz zwiększenie bezpieczeństwa użytkowników pomieszczeń (pracowników, uczniów i osób odwiedzających),
ochrona mienia i ograniczanie dostępu do pomieszczeń osób nieuprawnionych i niepożądanych, w celu ograniczenia zachowań zagrażających mieniu, zdrowiu i bezpieczeństwu. System rejestracji umożliwia ewentualną identyfikację sprawców takich zachowań, a tym samym umożliwia np. odzyskanie potencjalnie utraconego mienia lub uzyskania od sprawcy odszkodowania za wyrządzone straty.
uwzględniając prawo do ochrony prywatności, stosowany monitoring uwzględnia poszanowanie prawa prywatności osób przebywających na terenie Szkoły.
4. PRZEWIDYWANI ODBIORCY DANYCH
[bookmark: a_akon_nsitsp_3]Dane mogą być przekazywane lub udostępniane podmiotom upoważnionym na podstawie i w granicach prawa w celu prawidłowej realizacji zadań. 
5. PRZEKAZYWANIE DANYCH DO PAŃSTW SPOZA EUROPEJSKIEGO OBSZARU GOSPODARCZEGO
Pani/ Pana dane nie są przekazywane do państw spoza Europejski Okręg Gospodarczy.
6. OKRES PRZECHOWYWANIA DANYCH 
[bookmark: a_akon_nsitsp_32]Dane będą przechowywane przez okres do 15 dni, a następnie nagrania są automatycznie kasowane poprzez nagrywanie w to miejsce obrazu bieżących zdarzeń (nadpisywanie).
7. PRAWA ZWIĄZANE Z PRZETWARZANIEM DANYCH 
Ma Pani/Pan prawo do żądania od Administratora:
a) dostępu do swoich danych
b) do ograniczenia przetwarzania
c) do wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania danych na podstawie uzasadnionego interesu
Administratora – przestaniemy przetwarzać Pani/Pana dane w tym zakresie, chyba że będziemy w stanie wykazać, że są one nam niezbędne do realizacji zadania narzuconego przez powszechnie obowiązujące prawo, W celu skorzystania z praw określonych powyżej (lit. a-c) należy skontaktować się z Administratorem lub z Inspektorem Danych Osobowych.
8. PRAWO DO WNIESIENIA SKARGI DO ORGANU NADZORCZEGO
Ma Pani/Pan prawo wniesienia skargi do Urzędu Ochrony Danych Osobowych, gdy uzna Pani/Pan, że przetwarzanie Pani/Pana danych osobowych narusza przepisy o ochronie danych osobowych.
9. INFORMACJA O WYMOGU/DOBROWOLNOŚCI PODANIA DANYCH ORAZ KONSEKWENCJACH NIEPODANIA DANYCH OSOBOWYCH. 
[bookmark: _GoBack]Podanie przez Panią/Pana danych osobowych w zakresie wymaganym przepisami, którymi kieruje się Zespół Szkolno-Przedszkolny w Pogórzu  jest obligatoryjne a konsekwencją niepodania danych osobowych będzie brak możliwość rozpoczęcia wypełniania obowiązku prawnego leżącego na Administratorze Danych Osobowych
X. ZAUTOMATYZOWANE PODEJMOWANIE DECYZJI, PROFILOWANIE. 
Państwa dane osobowe nie będą profilowane ani też nie będą podlegały zautomatyzowanemu podejmowaniu decyzji.

