Przedmiotowy system oceniania – język angielski
nauczyciel: Monika Kocman
Sprawdzanie wiadomości i umiejętności ucznia może się odbywać w następujący sposób:
- Prace pisemne (sprawdziany, kartkówki)

- Odpowiedzi ustne

- Praca na lekcji 

- Samodzielne zadania domowe i dodatkowe - projekty 

- Osiągnięcia w konkursach przedmiotowych 
Praca pisemna 
Sprawdzian / test - jest zapowiedziany z co najmniej tygodniowym wyprzedzeniem                        i zaznaczeniem w dzienniku, nauczyciel jest zobowiązany przedstawić zakres materiału; testy/sprawdziany są pisane po każdym rozdziale tematycznym. Nauczyciel może podzielić rozdział na mniejsze jednostki, jeśli uzna, że test końcowy po danym rozdziale zawierałby zbyt obszerny materiał gramatyczny / strukturalny / leksykalny. Sprawdziany całogodzinne mogą być przeprowadzane 1 w tygodniu, natomiast 15- minutowe kartkówki sprawdzające wiedzę z trzech ostatnich lekcji mogą być niezapowiedziane. Jeśli uczeń opuścił sprawdzian  z przyczyn losowych, to ma obowiązek napisać go w terminie ustalonym przez nauczyciela, jednak nie później niż w ciągu dwóch tygodni, licząc od dnia powrotu do szkoły. 

Prace pisemne oceniane są punktowo, a punkty przeliczane są wg następującej punktacji: 

 0 - 34% - niedostateczny (1)

35 - 50% - dopuszczający (2)

51 - 74% - dostateczny (3)

75 – 90% - dobry (4)

91 –99% - bardzo dobry (5)

100% – celujący(6) (bezbłędne rozwiązanie testu)
Odpowiedz ustna 
- co najmniej jedna ocena w półroczu

- zakres wiadomości : trzy ostatnie lekcje oraz odpytywanie z zadania domowego

Praca na lekcji (aktywność) 
Aktywność ucznia na lekcji, w zależności od stopnia trudności zadania, może być oceniana stopniem lub plusem (za cztery plusy uczeń otrzymuje ocenę bardzo dobrą). Przez aktywność na lekcji rozumiemy: częste zgłaszanie się na lekcji i udzielanie poprawnych odpowiedzi, rozwiązywanie zadań dodatkowych w czasie lekcji, aktywną pracę w grupach, przygotowanie materiału do lekcji.

Zadania dodatkowe / Projekty 
Są to zadania dla chętnych wymagające dużej samodzielności uczniów, gdzie najczęściej muszą wykazać się umiejętnością wyszukiwania informacji, np. w Internecie, pracy ze słownikiem. Ostatecznie, uczniowie przedstawiają wyniki swojej pracy na forum klasy. Zadania mogą polegać na wykonaniu plakatu i omówienia go, przygotowania ćwiczeń na lekcje i przeprowadzenie ich. Zadania te mogą być wykonywane w parach, grupach, indywidualnie - zależnie od formy ćwiczenia. Ze względu na dużą samodzielność, jaką muszą wykazać się uczniowie, zadania te są wykonywane zawsze na ocenę bardzo dobrą i celującą. W szczególnych przypadkach, gdy uczniowie korzystają z dużej pomocy nauczyciela, otrzymują ocenę dobrą.

Konkursy 
Za wysokie osiągnięcia w konkursach szkolnych i międzyszkolnych uczniowie otrzymują oceny najwyższe. 
Ponadto uczeń ma prawo do: 

- poprawy oceny niedostatecznej tylko ze sprawdzianu / testu.

- dwóch nieprzygotowań w semestrze przy dwóch lub trzech godzinach języka angielskiego tygodniowo (należy zgłaszać na początku lekcji).

Przez nieprzygotowanie rozumie się: brak zeszytu, zeszytu ćwiczeń, brak pracy domowej, niegotowość do odpowiedzi. Nieprzygotowanie nie obejmuje: sprawdzianów, zapowiedzianych kartkówek, prac domowych długoterminowych, pracy na bieżącej lekcji.

Każdy uczeń zobowiązany jest do posiadania podręcznika, ćwiczeń oraz prowadzenia zeszytu przedmiotowego.

Praca ucznia powinna być systematyczna -  nie ma możliwości poprawiania wszystkich ocen negatywnych tuż przed wystawieniem oceny śródrocznej lub rocznej, liczą się wszystkie oceny w ciągu całego okresu pracy ucznia.
zeszyt
Warunki, które musi spełniać uczeń, by móc przystąpić do poprawy oceny klasyfikacyjnej – rocznej:
- przynoszenie podręcznika, prowadzenie ćwiczeń i zeszytu, systematyczne odrabianie zadań domowych, udział we wszystkich zapowiedzianych sprawdzianach i kartkówkach. 

Podstawowym i koniecznym warunkiem uzyskania oceny wyższej niż przewidywana jest spełnienie wymagań edukacyjnych na ocenę, o którą występuje uczeń.

W przypadku dłuższej nieobecności usprawiedliwionej przez rodziców, terminy sprawdzenia wiadomości są uzgadniane z nauczycielem. Uczeń otrzymuje określony limit czasu na uzupełnienie braków. 

Na pierwszej lekcji w roku szkolnym uczniowie są zapoznawani z PSO. Wymagania na poszczególne oceny są udostępniane uczniom i rodzicom na stronie internetowej szkoły.. Oceny są jawne, oparte o kryteria. 

Oceny przewidywane z języka angielskiego mogą być zapisane w dzienniku jako oceny pośrednie (np. 3/4).
Wymagania na poszczególne oceny 
Ocena celująca 
Uczeń spełnia wymagania programowe na stopień bardzo dobry oraz uczestniczy z sukcesem w konkursach gminnych lub konkursach o zasięgu wojewódzkim, ogólnopolskim. 
Ocena bardzo dobra 

Uczeń wykazuje się dokładną i pełną znajomością materiału przedstawionego na poprzednich zajęciach. Uczestniczy aktywnie w lekcji, tworzy samodzielnie i poprawnie językowo wypowiedzi. W pełni rozumie przeczytane i wysłuchane teksty, potrafi zdobyć potrzebne informacje i je wykorzystać w rozmowie lub w krótkiej pisemnej wypowiedzi. Posiada szeroki zasób słownictwa, który potrafi wykorzystać do pełnej wypowiedzi na zadany temat. Uczeń jest zawsze przygotowany do lekcji i nie ma żadnych zaległości w nauce. 
Ocena dobra 
Uczeń rozumie ogólny sens przeczytanych i wysłuchanych tekstów i potrafi wyszukać w nich potrzebne informacje. Chętnie uczestniczy w lekcjach, jest aktywny - zadaje pytania oraz udziela szczegółowych informacji. Wypowiedzi ucznia zawierają nieznaczną ilość błędów leksykalnych, fonetycznych i gramatycznych, jednakże nie utrudniają one komunikacji. Zdarza mu się być nieprzygotowanym do lekcji, ale próbuje szybko nadrobić zaległości. Ocena dostateczna 

Wypowiedzi ucznia są komunikatywne, choć ilość popełnianych błędów w znacznym stopniu utrudnia komunikację. Uczeń stosuje ubogie słownictwo i popełnia liczne błędy leksykalne             i gramatyczne. Uczeń miewa kłopoty z poprawną wymową, często potrzebuje pomocy nauczyciela. Uczeń rozumie intencje rozmówcy, choć nie potrafi wyszukać szczegółowych informacji. Uczeń ma również problemy ze zrozumieniem przeczytanych lub wysłuchanych tekstów. Uczeń jest mało aktywny na lekcjach, nie pracuje systematycznie. 
Ocena dopuszczająca 
Wypowiedzi ucznia są bardzo ograniczone, odpowiada na pytania jednym słowem. Uczeń                w ograniczonym stopniu rozumie intencje rozmówcy i polecenia nauczyciela, często muszą być poparte gestem. Niewielka samodzielność pracy. Nawet z pomocą nauczyciela uczeń ma poważne problemy z wykonywaniem poleceń. Uczeń wykazuje małe zainteresowanie zajęciami– rzadko odrabia prace domowe i uczestniczy w pracy na lekcji. Bardzo często jest nieprzygotowany do zajęć. 
Ocena niedostateczna 
Uczeń nie spełnia wymagań wymaganych na ocenę dopuszczającą. Nie potrafi samodzielnie budować wypowiedzi ustnych, reprodukować ich lub budować na drodze naśladowania. Błędy leksykalne, gramatyczne i fonetyczne zupełnie zacierają intencje komunikacyjne. Uczeń nie rozumie informacji przekazywanych audialnie i wizualnie. Nie wykonuje prac domowych, nie wykazuje zainteresowania różnymi formami pracy na zajęciach, jest niesystematyczny.
