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Sprawdzanie wiadomości i umiejętności ucznia może się odbywać w następujący sposób:
- sprawdziany, kartkówki
- odpowiedź ustna (znajomość poznanych słów i zwrotów)

- udział w konkursach

- aktywność na lekcji
Sprawdzian - przeprowadzony po skończeniu danego rozdziału, przewidziany na jedną godzinę lekcyjną, zapowiedziany z co najmniej tygodniowym wyprzedzeniem, poprzedzony lekcją powtórzeniową. Sprawdziany można poprawić w terminie uzgodnionym z nauczycielem

Kartkówki mogą być niezapowiedziane i obejmują materiał z trzech ostatnich lekcji.

Na każdej lekcji uczeń powinien mieć podręcznik, zeszyt ćwiczeń i zeszyt przedmiotowy.

W razie dłuższej nieobecności uczeń jest zobowiązany do uzupełnienia zaległości w terminie do dwóch tygodni od daty powrotu do szkoły. Ponadto uczeń jest zobowiązany do napisania zaległych sprawdzianów i kartkówek w terminie ustalonym przez nauczyciela.

Uczeń nieprzygotowany do lekcji ma obowiązek poinformować o tym nauczyciela przed rozpoczęciem lekcji. Każdy uczeń ma prawo do dwóch nieprzygotowań w trakcie półrocza, kolejne skutkuje oceną niedostateczną. Przez nieprzygotowanie rozumiemy niegotowość do odpowiedzi ustnej lub niezapowiedzianej kartkówki, brak uzupełnionej (nadrobionej) notatki w zeszycie.
Uczeń może poprawić ocenę niedostateczną, dopuszczającą lub dostateczną.
Prace pisemne oceniane są punktowo, a punkty przeliczane są wg następującej punktacji: 

 0 - 34% - niedostateczny (1)

35 - 50% - dopuszczający (2)

51 - 74% - dostateczny (3)

75 – 90% - dobry (4)

91 –99% - bardzo dobry (5)

100% – celujący(6) (bezbłędne rozwiązanie testu)
Indywidualne dostosowania warunków pracy uczniów z opiniami i orzeczeniami Poradni są ustalane na bieżąco zgodnie z zaleceniami zawartymi w opinii lub orzeczeniu.

Konkursy 
Za wysokie osiągnięcia w konkursach szkolnych i międzyszkolnych uczniowie otrzymują oceny najwyższe. 
Aktywność na lekcji nagradzana jest plusami. Za 3 zgromadzone plusy uczeń otrzymuje ocenę bardzo dobrą. Przez aktywność na lekcjach rozumiemy częste zgłaszanie się na lekcji i udzielanie poprawnych odpowiedzi,  aktywną pracę w grupach.
Praca ucznia powinna być systematyczna -  nie ma możliwości poprawiania wszystkich ocen negatywnych tuż przed wystawieniem oceny śródrocznej lub rocznej, liczą się wszystkie oceny w ciągu całego okresu pracy ucznia.
zeszyt
Warunki, które musi spełniać uczeń, by móc przystąpić do poprawy oceny klasyfikacyjnej – rocznej:
- przynoszenie podręcznika, prowadzenie ćwiczeń i zeszytu, udział we wszystkich zapowiedzianych sprawdzianach i kartkówkach. 

Podstawowym i koniecznym warunkiem uzyskania oceny wyższej niż przewidywana jest spełnienie wymagań edukacyjnych na ocenę, o którą występuje uczeń.

Na pierwszej lekcji w roku szkolnym uczniowie są zapoznawani z PSO. Wymagania na poszczególne oceny są udostępniane uczniom i rodzicom na stronie internetowej szkoły. Oceny są jawne, oparte o kryteria. 

Oceny przewidywane z języka angielskiego mogą być zapisane w dzienniku jako oceny pośrednie (np. 3/4).
Przy ocenianiu semestralnym nauczyciel uwzględnia zaangażowanie ucznia w pracę na lekcji oraz możliwości intelektualne ucznia.
Wymagania na poszczególne oceny 
Ocena celująca 
Uczeń opanował pełen zasób słownictwa, zwrotów i materiału gramatycznego przewidzianego programem nauczania, swobodnie posługuje się językiem w mowie i piśmie, jego wypowiedzi są złożone, z łatwością czyta i tłumaczy teksty, bezbłędnie wykonuje zadania z zakresu odbioru tekstu słuchanego i czytanego, wykazuje znaczną aktywność na lekcjach, uczestniczy w pracach projektowych, z powodzeniem uczestniczy w konkursach z języka angielskiego. 
Ocena bardzo dobra 

Uczeń wykazuje się dokładną i pełną znajomością materiału przedstawionego na poprzednich zajęciach. Uczestniczy aktywnie w lekcji, tworzy samodzielnie i poprawnie językowo wypowiedzi. W pełni rozumie przeczytane i wysłuchane teksty, potrafi zdobyć potrzebne informacje i je wykorzystać w rozmowie lub w krótkiej pisemnej wypowiedzi. Posiada szeroki zasób słownictwa, który potrafi wykorzystać do pełnej wypowiedzi na zadany temat. Uczeń jest zawsze przygotowany do lekcji, aktywny i nie ma żadnych zaległości w nauce. 
Ocena dobra 
Uczeń rozumie ogólny sens przeczytanych i wysłuchanych tekstów i potrafi wyszukać w nich potrzebne informacje. Chętnie uczestniczy w lekcjach, jest aktywny - zadaje pytania oraz udziela szczegółowych informacji. Wypowiedzi ucznia zawierają nieznaczną ilość błędów leksykalnych, fonetycznych i gramatycznych, jednakże nie utrudniają one komunikacji. Zdarza mu się być nieprzygotowanym do lekcji, ale próbuje szybko nadrobić zaległości. Ocena dostateczna 

Wypowiedzi ucznia są komunikatywne, choć ilość popełnianych błędów w znacznym stopniu utrudnia komunikację. Uczeń stosuje ubogie słownictwo i popełnia liczne błędy leksykalne             i gramatyczne. Uczeń miewa kłopoty z poprawną wymową, często potrzebuje pomocy nauczyciela. Uczeń rozumie intencje rozmówcy, choć nie potrafi wyszukać szczegółowych informacji. Uczeń ma również problemy ze zrozumieniem przeczytanych lub wysłuchanych tekstów. Uczeń jest mało aktywny na lekcjach, nie pracuje systematycznie. 
Ocena dopuszczająca 
Wypowiedzi ucznia są bardzo ograniczone, odpowiada na pytania jednym słowem. Uczeń                w ograniczonym stopniu rozumie intencje rozmówcy i polecenia nauczyciela, często muszą być poparte gestem. Niewielka samodzielność pracy. Nawet z pomocą nauczyciela uczeń ma poważne problemy z wykonywaniem poleceń. Uczeń wykazuje małe zainteresowanie zajęciami – rzadko uczestniczy w pracy na lekcji. Bardzo często jest nieprzygotowany do zajęć. 
Ocena niedostateczna 
Uczeń nie spełnia wymagań wymaganych na ocenę dopuszczającą. Nie potrafi samodzielnie budować wypowiedzi ustnych, reprodukować ich lub budować na drodze naśladowania. Błędy leksykalne, gramatyczne i fonetyczne zupełnie zacierają intencje komunikacyjne. Uczeń nie rozumie informacji przekazywanych audialnie i wizualnie. Nie wykazuje zainteresowania różnymi formami pracy na zajęciach, jest niesystematyczny.
